

ПОСВЯЩАЕТСЯ 30-летию ПОБЕДЫ

СТЕПАНАКЕРТ. 21 октября. (Азеринформ). Военно-патриотическая тема займет ведущее место в спектаклях Степанакертского государственного драматического театра имени М. Горького, начавшего свой 43-й сезон. 30-летию Победы советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне будет

посвящен ряд предстоящих премьер. Сейчас коллектив театра работает над пьесой «Шире круг» Имрана Касумова, посвященной мужеству и героизму советских людей. Незабываемые события военных лет воскрешает и пьеса «Трибунал» белорусского драматурга Андрея Макаенка, также включенная в юбилейный репертуар. Театр намерен показать

спектакли по пьесам «Не беспокойся, мама!» грузинского драматурга Н. Думбадзе, «Ковалева из провинции» И. Дворецкого, «За забо-

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЬНЫХ ПОЕЗДОК

СУМГАИТ. 21 октября. (Азеринформ). Десятки спектаклей и концертов для тружеников сельского хозяйства Азербайджана дали артисты Сумгаитского государственного драматического театра имени Г. Араблинского. Они

рому» молодого армянского драматурга А. Цовака. Классика будет представлена комедией «Дядя Багдасар» А. Пароняна.

побывали в колхозах и совхозах, встречались с хлопководами, виноградарями, овощеводами. Одна из групп актеров с успехом выступала перед труженниками Волнского и Марнеульского районов Грузии.

Новый сезон театр открыл премьерой пьесы Яхьи Мамедова «Любовь матери», посвященной 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Постановку спектакля осуществил режиссер Академического драматического театра имени М. Азизбекова М. Кязимов.

Труппу театра пополнили выпускники Азербайджанского института искусств и члены коллективов сумгаитских народных театров.